



Выпуск 1
30.09.2017

В школе:

- 11 класс-комплектов.
- Шестидневная учебная неделя.
- Учатся 156 учеников.
- Работают 27 учителей.
- Держат в чистоте и порядке, вкусно готовят 12 работников.

В этом выпуске:

Изменения в школе 2

Школьные движения 2

РДШ 2

Спортивные соревнования 3

Акция «Голубь мира» 3

Подвижные перемены 3

Поздравления 4

МБОУ «СОШ с. Тумутук»

Не бывает ошибок - есть только уроки!

1 сентября — ДЕНЬ ЗНАНИЙ!

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. В этом году в 1 класс поступило 17 учеников, а в 10 класс—5 учеников. И общее количество учеников в школе составляет 156 человек.

Мы провели опрос и выяснили, что 30% первоклассников скупают по детскому са-

дачу, а остальным понравилась школа.

Первоклассники и выпускники поделились своими первыми впечатлениями.

-Я не скучаю по садику, потому что там заставляют спать.

-Когда я уже стану последнеклассником?

-Мне больше всего в школе понравилось пюрэ с курочкой.

Учащиеся 11-го класса более серьезно от-

носятся к этому учебному году.

-Завидовала белой завистью первоклассникам, потому что они только будут переживать всё то, что я испытала за эти годы.

-Этот год для меня очень ответственный. Решается моё будущее.

-Волнения на празднике не было. Всё так же, как и раньше. Меняются только числа и экзамены.





Самая первая официальная и государственная школа в России появилась при Петре 1, была она для мальчиков 12-17 лет.



В Финляндии в школе запрещено вызывать школьника к доске, если он того не хочет.

Изменения в школе

В новом учебном году изменился учительский коллектив.

Учителем музыки стала Зарипова Зульфия Завдятовна.

Учителем физкультуры стал выпускник нашей школы Шайгарданов Риммир

Ильхамович, который в настоящее время является тренером по хоккею в г.Азнакаево.

В школьную программу 10-11 классов ввели обязательный предмет— астрономию.

Преподает этот предмет учитель физики

Шигапова Елизавета Николаевна.



Школьные организации

Предметом особого внимания в системе воспитательной работы образовательного учреждения стало формирование школьных организаций.

Учащиеся нашей школы входят в Союз наследников Татарстана (СНТ). Это добровольная, самостоятельная, интернациональ-

ная организация детей и подростков Республики Татарстан.

Членами Союза наследников Татарстана являются: следопыты (1-4 классы), наследники (5-8 классы) и отрядные вожаки (9-11 классы).

Каждый класс представляет какой-либо отдельный отряд или

движение.

6 класс—отряд ЮДПД (юношеская добровольная пожарная дружина)

7 класс—отряд РДШ (Российское движение школьников)

8 класс—отряд Юнармии

9 класс—SaMoСтоятельные дети

Российское движение школьников

В этом учебном году по всей России в школах появилось Российское движение школьников (РДШ). Это детско-юношеская организация, направленная на развитие и воспитание школьников.

В нашей школе это

движение представляют ученики 7-го класса. Каждый из них может принимать участие в конкурсах, семинарах, фестивалях, посещать детские оздоровительные лагеря, заниматься добровольческой деятельностью, встречаться с интересными

людьми, пробовать свои силы в журналистике, обмениваться опытом со школьниками из других регионов



Логотип РДШ
<https://рдш.рф>

Спортивные соревнования

Большое внимание в школе уделяется организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе с обучающимися. Так, 15 сентября команда нашей школы заняла II место в спортивной игре-квесте «Бегущий человек» среди общеобразовательных учебных учреждений, прирученного к месячнику противодей-

ствия терроризму и экстремизму.

20 сентября среди обучающихся 2-11 классов, провели «Осенний кросс-2017». Среди 2-4 классов Абдуллин Азамат (3 кл.) и Файзулли-

на Айзиля (4 кл.), 5-6 классов Газизов Ильназ (6 кл.) и Гараева Азалия (5 кл.), 7-8 классов Давлетшин Ислам (8 кл.) и Лотфуллина Камалия (7 кл.), 9-11 классов Байрамгалиев Азамат (10 кл.) и Харисова Айсылу (9 кл.) заняли первые места.

Поздравляем спортсменов с их достижениями!



Акция «Голубь мира»



21 сентября в Татарстане прошла масштабная акция «Единый час духовности “Голубь мира”».

Во время акции школьники одновременно запустили в

небо бумажных голубей, прикрепленных к воздушным шарам. На крыльях птиц были написаны имена погибших бойцов в 1941 – 1945 г.г. и тружеников тыла.



Подвижные переменки

Для сохранения и укрепления здоровья обучающихся в школе проводятся утренняя гимнастика, физкультурминутки, спортивные и подвижные игры, прогулки на свежем воздухе и музыкальные переменки.

Утреннюю гимнасти-

ку для среднего и старшего звена в понедельник проводит движение SMS– дети, в пятницу отряд Юнармия, в субботу отряд РДШ, а для начального звена учащиеся 5 класса.

Все эти мероприятия позволяют повысить

познавательную активность детей и способствуют формированию здорового образа жизни.





Всемирный День учителя — 5 октября!

Искренне поздравляем всех учителей с наступающим праздником. Желаем долгих лет жизни, здоровья и успешной деятельности, желаем, чтобы всегда был найден подход к любому ученику, желаем взаимопонимания и уважения, высоких достижений и успехов. Пусть дети становятся истинной гордостью, пусть ваше призвание и труд никогда не утратит ценности и благодарности.

День учителя – один из самых значимых праздников осени, это относится как к ученикам, так и к самим представителям этой важной профессии. Сегодня этот праздник отмечают в более чем 120 странах мира, в том числе – в России.

Более того, в нашей стране этот знаменательный день отмечают еще с далекого 1965-го года.

Поздравления с Днем рождения!

Поздравляем наших школьников с днем рождения! Желаем больших успехов в учебном процессе, легкости в получении знаний и навыков, максимально высоких отметок, потрясающих идей и четкого понимания в выборе любимого дела. Растите здоровыми, умными, целеустремленными и счастливыми! Шакирзянов Радель (1 кл.), Нигматуллина Самира (2 кл.), Фатахов Тимерлан, Шайдуллина Лилия, Шакирзянова Гузель (3 кл.), Гарайшина Азалия (4 кл.), Ахсанов Рамазан (5 кл.), Биккин Дамир (6 кл.), Зайнуллин Фаиль (7 кл.), Валиев Разиль, Галиева Дания (8 кл.), Ахметгараева Алсу (9 кл)



Школьная газета

№ 1, сентябрь, 2017

Главный редактор: Хасанова
Г.Г, учитель русского языка и
литературы

Ред.коллегия

Байрамгалиев Азамат,
Лотфуллина Разиля,
Калимуллина Миляуша,
Багаветдинова Румия,
Шайхутдинова Алина.

Адрес:

Азнакаевский район, с.Тумутук,
ул. Гагарина, д.1

Сайт школы:

Stum.Azn@tatar.ru

Instagram: @tumutuk_school